Полугодовой тест по алгебре и началам анализа в 10 классах

27 вариант
А1:     Вычислите:                    
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А2:   Решите уравнение:        
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А3:    Решите неравенство:    
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А4:       Упростите выражение:              
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А5:     Найдите значение функции:      
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А6:     Упростите выражение:         
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А7:        Вычислите:             cos 4050 – sin 6600 – tg 1500 
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В3:    Известно, что cost = - 0,8, где   
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В4:     Решите уравнение:          [image: image32.png][x* + 3x—3| —





В5:      Вычислите:                      
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В6:      Решите неравенство:        [image: image34.png][x* — 6x+ 12| =7




С1:      Решите  уравнение:           cos x = 
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C2:        Упростите выражение:        [image: image36.png]Sin 2 £(1+ cege) + cos®£(1+ tgt)




Полугодовой тест по алгебре и началам анализа в 10 классах
10 вариант
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А2:     Решите уравнение:    
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А3:      Решите неравенство:    
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А4:        Упростите выражение:        
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А5:       Найдите значение функции:   
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А6:    Упростите выражение:      
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А7:    Вычислите:           
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В3:        Известно, что sint = - 0,8,   где 
[image: image69.wmf]p

p

2

2

3

£

£

t

.       Найдите сtgt
В4::      Решите уравнение:                 [image: image70.png][x* + 3x—3| —





В5:      Вычислите:                           
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В6:      Решите неравенство:             [image: image72.png][x* — 6x+ 12| =7




С1:      Решите  уравнение:             sin x = |х2-4x|

C2:      Упростите выражение:    
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